



下载品质滨州
欣赏优秀作文

开封塔

开发区一中八年级十四班
崔诗涵

开封塔位于开封城东北隅,建成于公元1049年,已有将近一千年的历史。它是我国历史最悠久,最高大,保存最完整的一座琉璃砖塔,被称为“天下第一塔”。

开封塔塔高55.88米,站在塔下仰视,它仿佛直插入云霄中去了。开封塔是由褐色琉璃砖砌成的,那颜色像极了铁铸的宝剑,增加了塔的雄伟,所以又被叫作“铁塔”。

开封塔有13层,每一层都饰有精美的图案,比如飞天、降龙、麒麟、伎乐等50多种。每一个图案都雕刻得十分细致,都值得人们细细欣赏和品味。向后多退几米,才能观察到开封塔的全貌。塔围由下至上逐层递减,逐渐

收束,体现出宋代佛塔刚劲有力的轮廓特征。

从北宋到今天,开封成了多少战争的战场,开封塔经过多少战火的摧残,多少洪水的冲击和多次地震的打击,它仍旧巍峨屹立,显示出一种百折不挠的气概。开封塔使用了许多结构砖,它们有槽有眼,互相咬合,为开封塔能坚持到现在作出了巨大贡献。

开封塔外观突出了宋代佛塔的特征,它的颜色铸就了开封塔“铁塔”的美称,塔身上精美的图饰使开封塔近看更加美观,更富有艺术气息。作为我国历史上最悠久,最高大,最完整的琉璃砖塔,它具有历史、建筑、艺术等多方面的价值。

(指导教师:蔡银环)

那次,我哭了

开发区二中三年级二班 吴臣轩

在生活中,有幸福的眼泪,有伤心的眼泪,也有感动的眼泪。眼泪在表达着我们的真实情绪,记得那一次,我也哭了。

前几年,由于特殊情况,很多人无法正常出行,我也在家上起了网课。而我的爸爸也由于工作的原因,在学校待了1个多月,很久没有回家,我也特别想他。每次给他打电话,我总想多和他聊一会儿,问问他身体还好吗?吃饭了吗?有没有生病啊……一个接一个的问题从我脑海中出现,我恨不得钻到电话里去和他说话,恨不得和他聊一天一夜,直到他回来才挂断电话。

爸爸没回来的期间,我们在无趣

的家里生活得枯燥乏味,毫无乐趣。就这样,我们无聊地度过了一个月。终于有一天下午,妈妈说爸爸马上回来了。我听后,激动的跑到门口,迎接爸爸。可持续了好几个钟头,也没看到一辆车。又过去了很久,一道刺眼的灯光照入了我的眼睛,我以为是爸爸,可等再细一看却扫兴地发现并不是爸爸。我彻底放弃了,认为爸爸今天不会回来了。就当我转头离开时,一声响亮的喇叭声又让我产生好奇心。我扭头一看,爸爸的车已经停在了我面前,我兴奋得不得了,急忙跑了过去。爸爸也在车上下来,抱住了我。我激动的热泪盈眶,趴在爸爸温暖的怀抱里哭了很久,久久不愿离开。

啊!我希望以后不会再离开父母。我要和我的父母一起快快乐乐地生活下去,永不分离。

(指导教师:张晓梅)

我的梦想

开发区二中五年级四班 苏正阳

梦想是照亮我们前进道路上的盏明灯,它犹如书本般给人一种幸福,给人享受。但它又如一道道难关,需要我们去奋斗!去攻克!这世界,因为梦想而美好……

每个人都有梦想,我的梦想是当一名合格的人民教师。

我知道,当教师很累,每天都要上班,备教材、批试卷、管理学生等。可是,教师也有很多好处啊!

就像我们语文老师,跟着我们一起去研学,一起玩游戏,一起过六一。可是,在老师脸上总能看到一些微笑……

教师是伟大而无私的职业,张桂梅校长就是我的偶像。她帮所有女高中生走出大山,实现美好的梦想。可在她

的背后,却是每日每夜的辛勤努力,她教导孩子们要努力学习,志存高远,走出大山!看了她的事迹以后,令我念念不忘的句子是“我生来就是高山而非溪流”。

妈妈问我:“当教师很累,你为什么不去选择其他职业?而非要选择教师呢?”我总是反驳她的问题,对她说:“每个人的命运是不同的,每个人都有掌握自己命运的权利,而我却想选择教师。”

一提起教师,我就会想起我的各科老师在2020年新冠肺炎疫情的时候,他们不辞辛劳的备课、上课、在钉钉上批作业,即使眼睛已经非常疲劳,达到极限,他们仍在努力的为我们付出着,就是希望我们能够考出好成绩,有一个好

的未来!

教师是人类灵魂的工程师,他们教导我们怎么掌握命运?怎么才能成为对社会有用的人。他们是无私而又伟大的,这就是我选择教师的理由。

我是一本干干净净的“书”,老师则是一支命运的“笔”,在我们天真的头脑里添画了许许多多的知识和生活中的道理,使我们成为一个有学问,有礼貌的人。

梦想则不是随随便说说而已,要通过努力去实现,你奋斗的果实,上天总会看到,一定不会辜负你的期望。

加油吧,少年!为了自己的梦想而奋斗!人民教师等着我!

(指导教师:王海梅)

可爱的猫

开发区一中三年级十班 陈浩硕

今天我要好好说说我楼下的那只小猫,它是我上下学经常看到的一只小猫。这是一只非常可爱的小猫,它的花色是白底黑斑,像雪白的棉花被滴上了墨汁。小猫的绿眼像闪闪发光的绿宝石,眯起来的时候,

像弯弯的月牙,而且它的跳跃能力也很强,一片落叶从树上落下来,小猫一下子跳了起来,拍了一下落叶。我惊奇地说:“这只小猫跳得好高啊。”

通过这一系列的事情,我对小猫产生了极大的兴趣。

我非常想买一只又可爱又漂亮的小猫,可是我妈妈是怕小猫的胆小鬼,所以我不能买小猫,我长大了一定要买一只漂亮可爱的小猫咪。

(指导老师:孙淑贤)

故宫

开发区一中八年级十四班 高佳琦

如果你去北京游玩时,你可以去天安门、故宫、颐和园或八达岭长城玩。我向大家介绍一下我去过的故宫。

故宫是世界上现存规模最大,保存最为完整的木质古建筑群之一,是国家5A级旅游景区。1961年被列为第一批全国重点文物保护单位,1987年被列为世界文化遗产。

故宫是中国明清两代的皇家宫殿,旧称紫禁城,位于北京中轴线的中心,就在天安门的北面。故宫以三大殿为中心,占地面积约72万平方米,建筑面积约15万平方米,有大小宫殿七十多座,这时我的朋友同我说:

“你知道吗?相传故宫一共有9995间!”我一听顿时感觉不太对,便上网查了一下,在1973年经专

家现场统计,故宫有房间8707间。

刚进故宫,导游便说道:“故宫于明成祖永乐四年(1406年)开始建设,以南京故宫为蓝本,到永乐十八年(1420年)建成,成为明清两朝二十四位皇帝的故宫,故宫南北长961米,东西宽753米,四面围有高10米的城墙,城外有宽52米的护城河,故宫有四座城门,南为午门,北为神武门,东为东华门,西为西华门。”

走着走着,到了外朝的太和殿。据我所知,故宫内的建筑分外朝和內

廷两部分,太和殿与中和殿、保和殿统称三大殿,是国家举行典礼的地方,三大殿左右两翼辅以文华殿、武英殿两组建筑。

内廷的中心是乾清宫,交泰殿,坤宁宫,这三座建筑统称后三宫,是皇帝和皇后所居住的正宫,后面便是御花园。后三宫的两侧排列着东西六宫,是后妃们居住休息的地方,在东六宫东侧是天穹宝殿等佛堂,西六宫西侧是正中殿等佛堂。

故宫是一个了解历史的好地方,如果你来北京游玩,那故宫便不应错过。

(指导教师:蔡银环)

